



國際農村青年 來華訪問參觀

9個國家近百位的國際農村青年代表，應我國四健會協會邀請，於11月7日前來台灣作5天的參觀訪問。他們是在馬尼拉參加第四屆國際農村青年代表世界會議後，接受我國邀請來訪問的。

這些國際農村青年代表包括9個國家，分別是澳大利亞、埃及、芬蘭、法國、印度、韓國、菲律賓、瑞士和美國。他們訪華期間參觀了四健會活動與農工建設。

吳榮根義士 獲頒獎授階

反共義士吳榮根11月8日正式宣誓脫離中國共產黨，加入中華民國空軍行列，並接受參謀總長郝柏村上將代表政府頒授的空軍少校官階、獎金黃金5千兩及干城甲種二等獎章。

吳榮根義士脫離中國共產黨宣誓及頒獎授階典禮，11月8日上午10時在國軍文藝活動中心舉行，由郝柏村上將主持。

政院通過 農地改革方案

行政院院會最近通過「第二階段農地改革方案」。要點如下：

——決提供擴大農場經營規模的購地貸款：貸款利率年息7.5%

土地銀行負責辦理，或由兩行委託基層農會辦理，但同一鄉鎮以一家銀行承辦為原則。

申貸農民最少應具備購地總價20%以上的自備款。

——推行共同、委託及合作經營：目的在不影響土地所有權的情況下，組織農民，擴大農場經營規模。

——加速辦理農地重劃：自71年度起，平均每年以辦理1萬5千公頃為目標。

——加強推行農業機械化：計畫重點包括：繼續加強稻作生產及稻穀加工之機械化，加強漁業生產機械化，積極推動雜糧作物、特用作物及園藝作物的機械化，開發節

，期限最長為15年，由農民銀行及省能源的農漁業機械，推動農機中心工廠制度，加強輔導國內農機生產，加強農機訓練教育及農機代耕工作。

農廳促請養豬戶 勿擴大飼養規模

日本並未禁止自美國輸入冷凍豬肉，農林廳促請養豬戶切勿高價購買仔豬，擴大飼養規模，以免遭致虧損。

自9月初以來美國發生家畜水泡性口炎，並由4個州蔓延為8個州，我國商品檢驗局決定暫停自美國輸入牛馬羊豬鹿等活畜，於是國內養豬業者以訛傳訛競相謠傳：「日本要禁止輸入美國冷凍豬肉，我國的外銷冷凍豬肉又將看好」，遂使仔豬價格，由每頭1千元上漲至1,400元以上，並且又發生搶購仔豬及留養肉豬充當母豬的現象。

由於明年2月以後台灣地區肉豬產銷並不樂觀，農林廳促請養豬業者節制生產，以免重蹈68年下半年的困境。



71年度中正杯角力錦標賽，國中組第10級比賽。
(中央社)



引進蝸牛螺類 概需檢疫

經濟部商品檢驗局為防杜為害農作物的有害動物侵入，要求國貿局，今後凡業者申請自國外引進蝸牛、螺類等案件，請比照「申請進口農、林、漁、畜產品有關檢疫規定處理原則」規定，憑檢驗局核發的檢疫條件辦理，以策安全。

同時，檢驗局要求各港口檢驗單位，加強港口、機場、郵局的動植物檢疫及稽查工作，並就近洽當地海關單位配合辦理，以策安全。

檢驗局對最近中南部農村發生金寶螺為害稻作等農作物問題，曾詳查以往檢疫記錄，均未發現有進口金寶螺申辦檢疫。

改進大學聯考 先考再填志願

延用了28年的大學聯招考試制度，將面臨重大突破，教育部改進大學入學專案研究小組研擬提出了「先考試後填志願分發」方案。

教育部改進大學入學考試專案研究小組，經過一年的研究，10月

28日提出這個方案，兼顧大學要求及學生志願，考生先考試，後填志願，再統一分發。

如果具有可行性，教育部將於72年6月以前正式公布，73年度開始實施。

農發會撥款 促進農業發展

行政院農業發展委員會最近已擬定73年度中美基金概算，其中包括贈款1億9千2百萬元，貸款2億2千8百萬元。

贈款部分，包括行政管理、農業計畫與經濟研究、農業資源規畫與保育利用、農業科技發展與生產改進、農民輔導與行銷改進、財務管理以及專案計畫等。

專案計畫包括推動國際農業技術合作，參加國際會議，聘請外籍顧問，技術協助訓練，支援農業發展，及補助土地改革訓練所等。

貸款方面包括竹木藤材加工貸款，馬祖畜牧生產貸款，澎湖養殖生產貸款，家畜用生物藥品製造貸款，農產品加工貸款，沿海及養殖漁民周轉金貸款，山胞青年創業貸款，以及加強農村建設貸款等11項計畫。

黑牛生白牛

台中縣烏日鄉農民涂德順飼養的一頭母水牛，日前生下一頭全身純白的小公牛，鄉民們紛紛前往參觀，啧啧稱奇。一位80歲的林姓鄉民說，他從來沒聽過水牛會生出白色的小牛。

涂德順所飼養的黑水牛，是今年3月間以3萬8千元代價向牛販購買，奉回來後才發現牠已懷孕，沒想到會生下白小牛。雖然有人出高價向他購買，但為他所拒絕。



吳榮根義士與「西太平洋安全與合作」會議秘書長丁中江晤談 (中央社)